

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выксунского завода

№31 (377)

Понедельник 15 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Наши стахановцы



НА СНИМКЕ: стаханов тов СЕДОВ—слева и ВОРОНКОВ установившие новые рекорды по с/ему стали с квадратного метра площади пола печи

Блестящий рекорд сталевара Седова 9 тонн стали с квадратного метра

Вчера сталевар печи № 1 стахановец тов. СЕДОВ под руководством мастера тов. НЕКЛУДОВА установил новый, еще небывалый в цехе, рекорд. Плавку в 28 тонн тов. Седов сварил и вынул за 5 часов. С/ем с квадратного метра площади пола печи составил 9 тонн.

Тов. Седов дал обязательство: следующую плавку вынуть за 4 часа 40 минут.

Большую помощь тов. Седову оказал нач. цеха инженер т. Соболев.

ВОРОНКОВ.

Цеха и смены выполнявшие план 1936 года

Малосортный цех, начальник С.ЮНИН—выполнил план на 120,3 проц. Смены мастера Телякина и Шендолова выполнили свои обязательства полностью, перевалив 49 тонн и вперев 51 тонну проката.

Выполнили свои планы, с/ем на мастера ИУДЕЛЬНИНА—оператор машинной цеха, ВЕСЕ-

ЛОВА — старотрубный цех, МОТКОСОВА — литейно-ковальный цех, КОЛЫНОВА — новостаночный цех, ИШАНОВА — новотрубный цех.

Вот тут же автор девяти заводских вымпелов и нарядов удостоился работ по вагонки — колесной дороге.

Стахановцы печи № 4 работают по-стахановски Среднесуточный с/ем 7,21 тонны

Приняв методику работы лучших сталеваров Соколов, Чайковского и Мазан, сталевары старомартеновского цеха за последние дни заметно улучшили качество своей работы. Особенно это видно в работе сталеваров печи № 4

Мои обязательства

За все свои 19 летнюю работу на транспорте я не имел и не име никаких вымпелов и предупреждений.

Я считаю своим долгом честно относиться к труду. Оправдать стахановской работой право, которые мне

12 февраля сталевары тов. Гудков, Шипков и Воронков на печи № 4 Достали с/ема стали с квадратного метра пола печи 7,21 тонны. Самый высокий с/ем полуцеха сталевар тов. Шипков.

дала Станислав Кости гудин. Сейчас завод включился в соревнование металлургов Я. кондуктор ж.д. транспорта, беру на себя обязательство на своей участке работать по-стахановски. СЕВЯЗНЕВ.

Дело в нас — в сталеварах

У сталеваров всегда на ходится много причин для того, чтобы оправдать свое отставание в работе. Некоторое время этого слухи поддерживался и т. В результате, дело у меня не спорилось, а признаться в том, что во всем этом моя вина, как то не хватало решительности.

В 1937 году я стал работать неравномерно лучше, чем в последние месяцы этого года. Почему лучше? Потому что работ я не столько стал рассчитывать на чужую помощь. Больше стал проявлять своей инициативы. Мне стало повидно, что успех дела зависит от смекалки и разворотливости самого сталевара. И вот когда я стал больше проявлять требованье и себе, стал критически разбирать свою работу добил с/ема стали с квадратного метра пола печи в 7, 2-7, 4 тонны. Могли бы и добиться таких показателей равнялся на мастера. Разумеется нет.

Первые успехи открыли меня и я буду стараться систематически давать высокий с/ем стали с квадратного метра пола печи. Стаханов новостаночного цеха КЛЮШНИН

Соревнование мартеновцев

Соревнования между сталеваров и командиров мартеновских цехов за лучший с/ем стали с квадратного метра площади пола печи еще недавно необходимого результата в борьбе за сталь. Оба цеха свой планарный план не выполнили, но говоря уже о выполнении собственных обязательств.

В числе лучших сталеваров, добивших лучших среднесменных показателей, являются по новому маршруту сталевар Илюшин — 5,2 тонны, Дорофеев 4,8 тонны, старомартеновского цеха сталевар Бушуев 4,85 тонны, Захаров 4,85 тонны.

Попрежнему руководители цеха плохо заботятся о создании необходимых условий для стахановской работы, тем самым поставив под удар выполнение собственных обязательств.

Томительные минуты сталеваров

Командиры, становитесь во главе стахановского движения

Печь № 1 — старомартеновского цеха, после большого капитального ремонта, вошла в строй. Она сейчас не похожа на старую «коробушку» какой была раньше. Печь совершенно отделена от других печей цеха. Встрег ее идеальная чистота, даже окурки бросить стыдно. На фронтонах развешены плакаты, портреты вождей 13 февраля печь № 1 дала первую плавку.

Стаханов Седов, посетивший завод Юга и перенявший опыты работы знавших сталеваров страны, с большим рвением желает показать свои способности как сталевара, отчитавшись делом за свои поездки к сталеварам Мазан, Чайковскому.

Черные уюки стрелок на фаворных часах, которые находились около печи, показывают уже 15 минут часа. Эти часы показывают то время, когда тов. Седов со своей бригадой должен дать плавку. Бригада под руководством тов. Седова решила приготовить плавку за 6 часов.

— На 15 минут в час мы должны будем пробить отверстие и дать плавку в ковше! — говорит тов. Седов, поглядывая на круглые циферблаты фаворных часов. Подручные сталевара готовы вчать завалку, но... шихта, болтается где то на железнодорожных путях, а диспетчер цеха т. Фомичев метается около контрольных весов, отсылая предназначенную для завалки шихту. 20 минут вынужденный простой у сталевара Седова.

Наконец шихту повали

и печь, бригада последики за 2 часа 45 минут произвела плавку. За 15 минут завалили печь, работали с задором, но... снова осыпали отахановской работ.

Стаханов т. Седов обращается к бригадному товарищу Большанову с просьбой дать ему сырого доломита. Мастер Большанков, организатор стахановской работы, вместо того, чтобы удовлетворить законную просьбу сталевара, с плохой бражкой ругает несправдливо в цехе, которые по своей беспомощности сами же командиров цеха оседают.

С большим трудом, с всевозможным притеснением сталевару Седову удается сварить плавку. Наутра методы из наших отечественных моментов в работе сталевара — выпуск плавы. Качивают пробовать отверстия, но не тут то было, сталевар Хохлов неправильно завалил отверстие, 25 минут пробыл вдету, где должна пойти сталь. В результате всех этих неполадок, допущенных по вине людей, плавка сидела в печи 6 часов 45 минут. Люди в цехе, мастера сорвали стахановскую работу сталевара, проявив свою беспомощность, бескультурье в руководстве.

Так в мартеновском цехе № 1 глушится всякая работа сталеваров работать по-стахановски, командиров цеха, помогающих сталеварам работать, так они «вогвадывают» отахановское движение.

В. ЛИЧНО.

Сварщик Иванов лучший в цехе Равняйтесь по передовым

Рабочий коллектив старотрубного цеха по деловому велению за выполнение своих обязательств. По инициативе бригады старотрубного цеха бригады сварщика цеха № 1 тов. Иванов при норме 440 труб 7 февраля дал 475 труб в смену. В феврале сварщик, Ротанков и Дудков на печи № 1 дали 558 труб, сварщик Шаронов на печи № 2 при норме 350 труб дал 457 труб. В этот

же день сварщик тов. Иванов дал 543 трубы в 11 февраля он же выработал уже 640 труб в смену.

Прокраску работу сварщика Иванова, систематически перевыполняющего нормы, руководителем цеха и первую очередь имеет для необходимо издать и передать другим сварщикам, которые отстают в выполнении плана.

М. ГРАСИМОВ.

Заводское партийное собрание

16 и 17 февраля, в 5 час. в деловом клубе СОСТОИТСЯ ЗАВОДСКОЕ ЗАКРЫТОЕ ПАРТИННОЕ СОБРАНИЕ.

Повестка дня:

- 1. Отчет о работе партийного комитета.
2. Переборы партийного комитета.
ДЛЯ ЧЛЕНОВ И КАНДИДАТОВ ПАРТИИ, РАБОТАЮЩИХ 16 И 17 в 4-х час. дня. СОБРАНИЕ СОЗЫВАЕТСЯ 20 ФЕВРАЛЯ, в 9 часов утра в партком.

Вход на партсобрание по партийным билетам и кандидатским карточкам.

ПАРТКОМ.

С чего мы начали

После отчетно-выборной конференции партбюро в нашей партгруппе несколько вышло из строя. Партийные и коммунистические ячейки, проверка исполнения партийными так же сейчас организованная в этом отношении. Выявление партийных кадров и активизирует коммунистов в партмассовой работе.

Члены партии т. **Агеев**, **Улиин**, **Бобров** среди рабочих, своевременно проводили громкие чистки газет и ведут ежедневную работу по листовому воспитательную работу среди политических отсталых рабочих. Дефицитом является в агитационной работе у нас раньше не было, а сейчас это главное в работе партгруппы.

Большое внимание в партийной работе мы уделяем работе с комсомольцами.

Созывайте почаще сочувствующих

В группе сочувствующих и значительная выросла. Труды, работа над собой, активное посещение школы, собрания, помощь в моем росте со стороны товарищей, не прошлая даром.

В настоящее время я даже сама себе не узнаю. Было равнение, хотелось бить по с.браникам, но сейчас даже выступаю, критикую недостатки в работе работников, руководителей. Регулярно читаю газеты, книги, даю прослушку беседам с работающими цехами.

верованиям стахановского движения. Сейчас ведем политическую воспитательную работу со стахановцами, не выполняющими нормы. Наметили с ними провести ряд бесед по производственным вопросам.

Много внимания т. **Бриш** уделяет тому, чтобы проводить беседы с неграмотными и малограмотными, занимающимися в школах ликбеза, помогать педагогам в этой работе. Однако дисциплина, бдительность в партгруппе находится еще на низком уровне. Коммунист **Зайцев** потерял партийлет, **Демин**, **Ласути** продолжают не посещать политшколу. О этом недостатках сейчас партийная группа ведет борьбу с тем, чтобы вликаясь время дисциплина находилась на высоком уровне.

Партгруппировка — В. ФИЛИН

Лучше руководить полит-школами

В кружке по изучению истории партии у меня насчиталось 12 человек из разных цеховых партгрупп. За последние 3 месяца посещаемость слушателями школы составила до 45 проц. Коммунисты **Дивеев** (выполнительный цех), **Истин** (новый мартен) пропускают по семь политшкол. Они совершенно, очевидно, не хотят выпустить свой идеологический уровень.

Не регулярно посещают политкружок **Тюрков** (железный цех), **Косин** (донецкий цех), **Авдеев** (донецкий цех), **Авдеев** (магнито-сортировочный цех) по 2-3 занятия.

Цеховые партгруппировки и группировки совершенно не интересуются, как их коммунисты участвуют в политшколах, на занятия не ходят и меня к себе не вызывают.

Мне, как пропагандисту, не один раз приходилось самому по этим вопросам беседовать с руководителями партгруппировки о том, чтобы их сторонники были приняты меры к неослабляющей политшколе. Однако воз и ныне там.

Партгруппировки должны в явном образом напомнить свое отношение к руководству партийным проведением.

Продолжает **КОРОВОК**.

Работница — **ОЛЕНОВА**

Решающий момент в борьбе испанского народа

Борьба в Испании входит в новый решающий период. Испанские италянисты на все боковые отходят в этой борьбе на задний план, окончательно превращаясь в простой придаток к армиям италянистских и германских фашистских интервентов. Кровавый договор Германии и Италии против свободы и независимости испанского народа, более 40 лет не знавшего восторженного мира, стал для испанского народа фактом. Это многоотдельная войска, флот, авиация, танки и артиллерия иностранных интервентов вымудили к отступлению героических защитников МАДРИДА. Регулярные линии испанских фашистских головорезов готовятся к новому широкому нападению на мужественный МАДРИД. Породившие разрушение народного фронта Испания отдала себе полностью отчет в том, что наступил один из самых серьезных и трудных, для народного дела моментов. Потеря Мадрида вызовет наступление среди интервенторской Испании. Мадрид готовится к смертному бою с авиацией врагом. Но, те, что

воодушевленный народ в борьбе презрительно понимает, что сейчас мало однако только нового подема народной войны против италянистов — фашистов и разбойников — интервентов, необходим в эту пору переход в организацию и руководство вооруженными силами республики, в организацию и урегулирование тыла. Коммунистическая партия ИСПАНИИ, которая была и остается душой и основным стержнем испанского народного фронта, выступила 10 февраля с заявлением, в котором она указывает единственный путь, ведущий к победе. Это прежде всего — завершение организации воздушных сил, окончательное превращение всех народных дружин, действующих в области партизанской и в разрознен, в единое регулярное войско, подлинно единым военным и политическим руководством на всех фронтах.

Компартия считает необходимым глубоко проверить и изменить и удалить с них сомнительные и подозрительные элементы и наметить чуждыности и бездарности.

могли бы содействовать успеху армянских планов. Говя идет дальше о том, чтобы на решающие посты были поставлены люди, безависово преданные народному делу, чью бы они и не были военными специалистами. Компартия требует, чтобы тыл был по настоящему организован для обороны и чтобы в тылу был введен революционный порядок. Первым условием для этого является безусловная расправка с затанчивающими вредителями и шпионами. Компартия признает, что одновременное развертывание в борьбе на всех фронтах, что оставило бы подполжонием и интервентам до сих пор республиканским придержащим. Премью же шествию тактики защиты. Компартия выставляет сейчас ультиматум: Мы должны перейти и контрреступление и победа будет наша.

Испанский народ сплоченный единой целью в единой воле несомненно добьется в себе и в разрозненных и разрозненных италянистов и италянистов из своей страны выжить италянистских фашистских порабощателей.

Зав. столовой грубиян

В газете «Металлург» уже сообщалось о самозвучающей столовой мартеновского цеха **Зайцева**. Зайцев именуя своими словами обвиняет своих сотрудников. Но в печати об этом было мало для начальника ОЦ тов. **Долганова**, чтобы сделать выводы о таком заведении.

Мы хотим подчеркнуть не только фактами неучетом отношения Зайцев к сотрудникам и посетителям. От грубости Зайцева часто сотрудники плачу. Он особенно грубит сотрудникам **Лонтовой**. Когда буфетчица **Блинова** обращается к Зайцеву при помощи слов он обвиняет неадекватными словами.

Член массового контроля тов. **Курочкин** хотел бы помочь

буфетчице в наведении порядка в столовой. Зайцев заявил гоним всех от себя этих членов массового контроля»

Часть рабочих листового цеха по роду своей работы не могут во время завтрака посещать столовую, им нужна подлоса завтрака в рабочем месте и тогда член горювета посоветовал об этом Зайцеву последний заявил: «Мне нет дела до рабочих чух».

Наставникам на немедленное принятие мер в этом самодуру.

Член группы — рабочий инструкторский цех — **ФИЛИН**.
Член группы — рабочий инструкторский цех — **КРАСНИН**.
Рабочий инструкторский цех — **КОШУНОВ**.

Когда же будет установлен уймывальник?

В листовом цехе около печи — «2 БИО» для рабочих, работающих на этой печи, установлен уймывальник, но вот как уже в 6 месяцев он стоит и бездельничает. Превращен в мусорный ящик. У руководителя цеха не хватает времени или смекалки поставить

уймывальник турбины или подлить воды в индустриальную. Рабочие цеха вынуждены уймываться в ящиках, корытах где охлаждается инструмент, так много грязи, ржавчины, оливок, это не только вредит здоровью рабочих цеха тов. **Боброва** **ЧАЛЫШЕВ**.

Командиры нарушают технику безопасности

В фетиговом цехе по сравнению травматизм, сейчас на большой гудит 6 рабочих, однако это не волнует начальника тов. **Матвеев**.

В цехе часто рабочих и работников сам не соблюдают правила техники безопасности труда. На жидких станках при заливке метчиков они не только работают без очков, но даже снимают предохранительный, от вылетов осколков

назад, колпак. Особо проявляет в этом неужное нам хукаство рабочие **Норчагин** и отдельные ученики школы ФЭУ.

Зам. начальника цеха **Северин**, мастера **Голосов**, **Бессонов** об этом не молчат, а бригадир **Мосыре** сам точит метчики без очков, тем самым показывает плохой пример.

Страдает от т. **ШИВАНОВ**

БЕЗ ГАЗЕТ

«МЕТАЛЛУРГ», № 10

Совет физкультуры отдал на февраль месяц без газет не потому, что бухгалтерия завода не выписала денег, а потому, что секретарь комитета тов. **Волков**

ронин вместо 20 января пришел оформить подписку в срок 22 января — «Онолда»
Бухгалтер завода **САПОНОВ**

В помощь читателям технической литературы

Для оказания помощи читателям, работающим с технической литературой и желающим ознакомиться с Государственной научной библиотекой, выписав записку, высылается бесплатный список — «то читать работу в своей производственной».

Кроме того, Государственная научная библиотека НЭП дает по запросам рабочих письменные консультации по теме «то читать работу для повышения своей квалификации и изучения своего производства, высылает рецензии на книги, как дает указания для тех рабочих, желающих читать литературу по адресу: Москва, кв. Ногана, 1-й этаж, 4-й этаж, 1-й этаж, Государственная научная библиотека НЭП, библиографический сектор

решения

РАДИОЛЕНЦИЯ

Сегодня в 19 часов 30 минут через радиостанцию им. Коминтерна будет передаваться радиолента по тему. Как большевики организовали победу Великой пролетарской революции.

Отвечает редактор М. Ф. ШЕЛОВ
Уполномоченный Облшта № 293 — тва газет «В. Р.